

獲准見Lucas、Quintus一面

► 婷婷終於得見兩名侄兒，興奮之情溢於言表

► Lucas (左) 及 Quintus
對爸媽感情生變，可有感覺？
資料圖片



好與父母

激動落淚
Quintus

謝婷婷、官恩娜 (Ella)、Alice B. 前晚到灣仔出席一汽車品牌的的新店開幕派對。婷婷穿上一襲火紅色 Deep V 連身裙，既高貴又性感，心情極佳的她透露，在侄子 Lucas 生日的第二天 (4 日)，終於見到 Lucas 和 Quintus 一面，同場還有父母謝賢、狄波拉，衆人在哥哥謝霆鋒下榻的金鐘服務式寓所內見面。

四哥墨鏡被扯唔瞓

問到是否由張柏芝親自帶他們前來？婷婷卻稱不是，是由其他人送過來，接着繼續一臉興奮的說：「我哋大概見咗四個鐘。我第一次見到 Quintus 識得行路啦，Lucas 又對住我講：『I Love You 999。』搞到大家都眼濕濕。」

婷婷直言每次大家見面後都會很不捨得，但總不能將二人拐走，況且相信之後要見面都不會太難。婷婷還大爆父親經常戴着的太陽眼鏡竟被 Quintus 一手扯走，初時父親是自然反應地想動手打他，但想過幾秒後卻極速放緩動作，還對着 Quintus 笑得相當開懷。問到四哥可在場？婷婷就稱，他剛巧有工作在身，所以沒有出現。

陳冠希求卸下慾照包袱

陳冠希和好友 Kevin Poon 昨日為「Travelling Mickey 慈善藝術巡迴展覽」主持揭幕禮，而 te 和 figure 拍賣所得部分收益將撥捐予中國青少年發展基金會。陳冠希透露，十月一日還會到台灣，以及有機會到最後一站洛杉磯宣傳有關活動。他對於拍賣成績尚未知道，只知有部分 figure 的競投價已去到 3 至 4 千元了。

不想記不堪提

談到有關國泰機師與空姐慾照的報道，有人擔心是在飛機飛行途中拍攝，直接影響乘客安全，陳冠希笑著說：「我也是坐國泰的，但我沒聽過或看過有關報道，所以不予置評。」有指事件是因手提電腦的照片遭人以手機拍下並外泄，與陳冠希當年同樣是手提電腦出事，陳冠希拍一拍褲袋說自己的手機仍在，況且現有軟件可以將手機資料完全刪除，認為自己要學會保護自己。問他現今是否很懂得保護自己？他打趣稱是一時時，要看情況、時間和日子，自己也算識得自我保護，正如昨日就一定會好好保護自己，因隨後要乘飛機到上海出席音樂節。

提到內地有模特兒找來一個貌似他的人，模仿他當年的慾照動作拍照，有借他宣傳之嫌，陳冠希說：「世界各地有很多事發生，例如有人殺了人，在另

一地方也發生殺人事件，難道又要問先殺人的那一個嗎？我希望大家可以尊重大家的空間。事件已過了一段時間，大家若不提起，我自己是不會想起，希望大家能和平地交談。」而陳冠希全程亦保持禮貌和笑容。



▲ 陳冠希寄情工作

菜菜子再拍劇顛覆形象

日本女星松嶋菜菜子闊別兩年再度主演日劇，今次她為 NTV 電視台演出十月新劇《家政婦三田》。過往多演美女或專業人士的菜菜子一改戲路，扮演一名冷漠的家庭女傭，形象一新。

萬能女傭解決家事

菜菜子在劇中扮演的女主角三田燈，獲聘請到一家庭打工，該家庭的母親因病去世，她把家務處理得頭頭是道之餘，更協助解決家庭問題。不過，這個萬能女傭並不是如《GTO》中的教師般充滿熱血和拚勁，而是不愛笑、不愛獻媚、也不愛打扮的人，而且為人冷漠，對任何事也抱着冷眼旁觀的態度，有點神秘莫測，絕對是非一般角色。

負責撰寫劇本的是遊川和彥，他表示會刻畫出菜菜子令人恐懼的一面，而菜菜子亦笑謂樂於接受新挑戰。近年日劇收視一池死水，菜菜子這位昔日天后，能否為日劇帶來喜訊？

陣內孝則愛煞志玲

另一方面，台灣女星林志玲在日本女演出舞台劇《赤壁》，再度扮演小喬，舞台劇分為《戰》和《愛》兩部分，她只會演出《愛》的部分。



阿倫帶笑否認有病

昨日譚詠麟 (阿倫)、洪金寶、鍾鎮濤 (B 哥哥) 及吳卓羲等出席「晨曦足球學校」的開幕禮，擔任校董的阿倫私人捐出 30 萬元，幫助培育年輕的足球小將。日前內地製作人宋祖德表示阿倫疑患上前列腺炎，阿倫聞言哈哈大笑否認，更笑言不知前列腺是什麼東西。

他笑道：「宋祖德是什麼人？前列腺是什麼？可能我常在微博笑人有尿頻，今次就被人拿來講笑。」阿倫表示不會因其他人的言論而不高興，現場他更四處問人，包括 B 哥哥、任達華及洪金寶等人有否尿頻，場面搞笑。B 哥哥就向記者展示他臂上的紋身，由原本兩條魚變成四條魚，他說：「之前紋了兩條 (魚)，現在再加兩條，代表我四個子女。」對於阿倫被指疑似有前列腺炎，B 哥哥笑道：「都是炒作新聞，有人要語不驚人誓不休，都是得咁笑。」

吳卓羲護張馨予

吳卓羲 (Ron) 日前在微博力斥有人用言語傷害他的緋聞女友張馨予，問他是否公開

與張馨予的關係，他說：「我沒有說過，微博應該是好健康的平台，點解有部分粉絲不冷靜，說話很有侮辱性，問候人母親又指人做不正當的職業，我覺得因為我已傷害到別人，有需要講清楚。」Ron 稱，沒就此事與張馨予聯絡，但事件的確影響到他的心情。他說：「我個人比較緊張，而且件事關於我，我都是由心出發，保護身邊朋友才像一個男人，相信在微博留言的都是成年人，希望 (他們) 不要傷害其他人。」

► 阿倫笑言唔知什麼是前列腺



想 30 歲前成家

問她可有訂定未來十年的大計？她坦言跟所有女孩子一樣，希望十年內會有自己的家庭及好的事業，並道：「我媽咪 23 歲就生我，因為年齡差距少，關係就可以好 close 像朋友，所以自己也希望可以在 30 歲前成家。」

▼ 陣內孝則 (右一) 等現身舞台劇的首演禮

